
Srbija; Izgradnja postrojenja za preradu otpadnih voda u Nišu
počinje 2019. – Grad daje 100 miliona dinara za eksproprijaciju

zemljišta

Grad Niš izdvojiće ove godine oko 100 miliona dinara za eksproprijaciju zemljišta
neophodnog za izgradnju postrojenja za preradu otpadnih voda i prateće kolektorske mreže,
a postrojenje bi trebalo da bude građeno naredne godine, izjavio je gradonačelnik Niša
Darko Bulatović.
Sredstva za eksproprijaciju biće izdvojena rebalansom budžeta čije se uvajanje planira na
drugoj narednoj sednici Skupštine grada Niša.
– Za otprilike 90% zemljišta na lokaciji Ciganski ključ, na kojoj će se graditi postrojenje,
eksproprijacija je već završena. Sredstva koja ćemo dodatno obezbediti biće iskorišćena
prvenstveno za eksproprijaciju zemljišta na trasama kolektora – rekao je Bulatović
novinarima na Međunarodnom sajmu vode u hali Čair.
Prema Bulatovićevim rečima, u toku su pripreme za izdavanje građevinske dozvole za
postrojenje.
– Mislim da ćemo stvoriti uslove da naredne godine krene izgradnja. Švedska razvojna
agencija finansirala je izradu glavnog projekta, što je jedan od uslova za raspisivanje
tendera – kazao je Bulatović.
On je podsetio da će izgradnja postrojenja za preradu otpadnih voda i prateće kolektorske i
kanalizacione mreže koštati oko 55 mil EUR.
Državni sekretar u Ministarstvu zaštite životne sredine Ivan Karić rekao je da našoj zemlji
predstoji nekoliko velikih investicija u oblasti prerade otpadnih voda, i to u Nišu, Beogradu,
Novom Sadu i Kragujevcu.
– Čini se da je Niš sa najboljom dokumentacijom i verovatno ćemo do kraja godine uspeti da
pokrenemo proceduru izgradnje. Ostali veliki zahvati dolaze u 2019. godini – izjavio je Karić.
On je podsetio da u okviru pristupanja naše zemlje Evropskoj uniji i ispunjavanja obaveza iz
poglavlja 27, naša zemlja treba u narednih dvadesetak godina da izgradi oko 300 postrojenja
za preradu otpadnih voda.
Karić je podvukao da Srbija trenutno prečišćava ispod 10% svih otpadnih voda.
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